

# 庆祝“中国农民丰收节” 我区系列活动启幕

《内蒙古日报》消息 今年9月23日是第六个中国农民丰收节。9月19日,2023年“中国农民丰收节”内蒙古主会场活动在鄂尔多斯市东胜区全民健身活动中心举行,全区庆祝中国农民丰收节活动由此拉开帷幕。

这也是自治区首次将丰收节主要节庆活动放在中心城区举行。“庆丰收,促和美”,庆祝活动设置1个主会场和1个分会场,通过举办丰富多彩的活动,展现全区“三农三牧”发展成就和新时代农牧民风采。

在活动主会场,6万多平方米的场地上搭建了124个风格迥异的展示展销及美食品鉴展位,来自全区12个盟市300多家企业的1000多种特色农畜产品在这里展示展销,吸引了众多市民前



众多市民前来品尝和购买特色农畜产品

来购买、品尝。活动开幕式上,全区“全国农业农村劳动模范”荣誉称号获得者和鄂尔多斯市“二产带动一产”突出贡献企业受到表彰;鄂尔多斯市政府正式对外发布了市级农畜产品区域公用品牌——暖城多味。在东胜区折家梁村分会场,乡村美食推广、乡村趣味比拼、乡村歌舞等庆祝活动也同步展开,主会场+分会场、城区+乡村实时互动、同庆丰收。

本次丰收节活动期间还将举办全区绿色生态农牧业招商引资推介会、9·19电商节、乌兰牧骑展演等系列活动。同时还将开设“丰收优品”电商直播间,邀请4名网红为全区12个盟市的特色农畜产品进行助农带货直播。

(郝雪莲 韩雪茹)

## 中国马城!包头有了城市新IP

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾) 9月19日是第八个中国爱马日,包头市通过中国马业协会评定专家组评定,被授予“中国马城”称号。至此,包头又新增一张靓丽的城市名片。授牌仪式上,包头市与中国马业协会共同签署战略合作协议,并向中国马业协会赠送“马文化纪念盘”。

包头地处北纬40° 15'~42° 43'间,与“世界马都”肯塔基、“中国马都”锡林浩特等城市同处于世界“黄金养马线”。历史上的包头,北方草原游牧文化与中原农耕文化融合交汇,马文化在这里代代传承、底蕴丰厚。截至今年6月末,包头市马存栏近7.6万匹,占全自治区马存栏总量的10.6%。包头境内有全国第一个开设马术类专业的高等院校——内蒙古农业大学职业技术学院。2018年该学院成立了全国第一支大学生马球队,2019年与中国马业协会发起成立了全国第一个“马产业人才培养教育联盟”。

今年以来,包头市以创建“中国马城”为抓手,建成赛汗塔拉城中草原、奥林匹克公园赛马场、博物馆、骥骥酒店等马文化主题消费场景;包头市沿黄40公里、80公里、100公里马术赛道已基本建成;依托中马马业投资5.65亿元建成的马球基地面积达14万平方米……2023年,包头市精心策划100场马术系列赛事活动,吸引全国390名骑手和各地500多匹优秀马匹集聚包头,直接参与群众达到8万余人次。

## 送奖到一线,激励聚警心!

新报讯 呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局充分发挥先进典型引领和模范带头作用,为鼓舞士气、激励斗志、凝聚警心,9月12日,特开展送奖到基层活动,为在夏季治安打击整治行动中表现突出的4名同志送上证书和奖金,并记个人嘉奖一次,将局党委的关心关爱及时传递到基层一线和民警心中。

送奖仪式上,莫旗公安局党委委员、政治工作办公室主任马鹏程为获个人嘉奖的4名民警颁发了荣誉证书,并代表局党委向受到表彰的个人表示祝贺,希望大家珍惜荣誉、再接再厉,发挥好模范引领作用,为夏季治安打击整治行动深入开展作出更大贡献。同时,号召广大民辅警以先进为榜样,进一步掀起学习先进、赶超先进、争当先进的热潮。

莫旗公安局奎勒河派出所一级警员鹿熔鑫表示,送奖下基层是对全体公安民警的莫大鼓舞和极大鞭策,在下一步工作中,一定不辜负各级党委的期望,立足本职岗位,忠诚履职担当,用忠诚与坚守、辛勤与汗水、执着与奉献,为“夏季行动”再添战果。

(王忠奇)

## 蒙BA,26日开赛!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 9月20日,记者从自治区政府新闻办公室召开的兴泰集团·2023年内蒙古自治区男子篮球联赛(蒙BA)新闻发布会上了解到,蒙BA将于9月26日正式开赛。

赛事分为常规赛、季后赛和总决赛3个阶段,常规赛设置东部、西部两个赛区,其中东部赛区在赤峰市,西部赛区在巴彦淖尔市乌拉特前旗,季后赛与总决赛在呼和浩特市,16支代表队将展开激烈比拼,全力争夺首届赛事冠军。

内蒙古篮球协会主席巴特尔在发布会上说:“打造蒙BA品牌篮球赛事,是希望为内蒙古广大篮球爱好者提供一个更专业、更高水平和可持续发展的竞赛平台,为内蒙古日益浓厚的篮球文化和空前高涨的篮球氛围创造一个展示平台。”

### ◎反腐进行时

## 李晓东涉嫌严重违纪违法正接受调查

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 9月19日,内蒙古自治区纪委监委发布消息,内蒙古师范大学党委委员、纪委书记,内蒙古自治区监委驻内蒙古师范大学监察专员李晓东涉嫌严重违纪违法,目前正接受自治区纪委监委纪律审查和监察调查。

### ◎速读

●9月18日,内蒙古自治区与山西省在呼和浩特市签署《关于加强长城联合保护利用的协定》,将从“协作开展保护利用、加强历史价值研究、联合开展巡查工作、共同开展宣传工作、实现信息共建共享”5个方面开展合作。据了解,内蒙古自治区和山西省以长城、黄河为界,其中长城316公里占两省交界线的95%。 (马丽侠)

●记者从内蒙古自治区药品监督管理局了解到,因未对所属门店药品采购配送统一管理,内蒙古弘达医药连锁有限公司、内蒙古西药药业连锁有限公司日前被罚款并责令停业整顿,通辽市国药医药连锁有限公司被罚款。

(刘睿)